

NUMEROLOGY HOROSCOPE



Indian Astrology Software

Your Basic Astrology Details

പേര് : VEDHIKA
ലിംഗം : സ്ത്രീ
ജനന തീയതി : 14 ഏപ്രിൽ, 1996

താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ സ്വഭാവ വിശേഷങ്ങൾ, വിധി അഥവാ ഭാഗ്യം, ജനനസമയത്തെ ഗ്രഹനില എന്നിവ തമ്മിൽ അഭേദ്യമായ പരസ്പരബന്ധമാണുള്ളത്. ലോകത്തെമ്പാടുമുള്ള ജ്യോതിശാസ്ത്രജ്ഞരും, ജ്യോതിഷപണ്ഡിതരും ഈ വസ്തുത സംശയലേശമന്വേ അംഗീകരിക്കുകയും തെളിയിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുള്ളതും ആണ്. ഈ വസ്തുതകളെ സമർത്ഥമായി പ്രതിപാദിക്കുന്നതാണ് സംഖ്യാശാസ്ത്രം. പുജ്യം മുതൽ 9 വരെയുള്ള സംഖ്യകൾ ഉൾപ്പെടുന്ന ദശാംശസംഖ്യാ സമ്പ്രദായം അനുദിന ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും സാർവ്വലൗകികമായി ഉപയോഗിക്കുന്ന ഒന്നാണല്ലോ. താങ്കളുടെ ജനനം, പേര് എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടു വരുന്ന സംഖ്യകൾക്ക് താങ്കളെക്കുറിച്ച് സാരവത്തായ ചില വസ്തുതകൾ സൂചിപ്പിക്കുവാൻ കഴിയും എന്നത് യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. ഈ സംഖ്യകൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഗൂഢ സവിശേഷതകൾ ഉപയോഗിച്ച് താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകൾ അനാവരണം ചെയ്യുവാൻ കഴിയും, എന്നു മാത്രമല്ല, താങ്കളുടെ ഭാവിഫലങ്ങൾ പ്രവചിക്കുവാനും കഴിയും.

സംഖ്യാജ്യോതിഷത്തെ പ്രതിപാദിക്കുന്ന നിരവധി അടിസ്ഥാന ഗ്രന്ഥങ്ങളേയും, വിദഗ്ദ്ധന്മാരുടെ അഭിപ്രായങ്ങളും ആധാരമാക്കിയാണ് സംഖ്യാ ജ്യോതിഷശാസ്ത്രം കമ്പ്യൂട്ടർവൽക്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. സംഖ്യാജ്യോതിഷത്തിൽ പല രീതികളും ഉണ്ട്. അനുഭവത്തിൽ ഏറ്റവും കൃത്യമായി കാണുന്ന രീതിയാണ് ഇവിടെ അവലംബിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ജനനത്തിയതിയും ഇംഗ്ലീഷിൽ എഴുതുന്ന പേരും അപഗ്രഥിച്ച് വ്യക്തികളുടെ സ്വഭാവരീതിയും അനുഭവങ്ങളും പ്രവചിക്കുവാൻ സംഖ്യാജ്യോതിഷം ഫലപ്രദമാണ്.

താങ്കളുടെ ജനനത്തിയതിയിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന 'ജനനസംഖ്യയും' താങ്കളുടെ പേരിന്റെ അക്ഷരങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന 'നാമസംഖ്യയും' താങ്കളെക്കുറിച്ചുള്ള ചില വീക്ഷണങ്ങൾ നൽകുന്നു. ജനനസംഖ്യയും, നാമസംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള പൊരുത്തം അപഗ്രഥിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരമാലയിലെ അക്ഷരങ്ങൾക്കും സംഖ്യകൾക്കും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം താഴെ പറയും പ്രകാരമാണ്.

A,I,J,Q,Y=1; B,K,R=2; C,G,L,S=3; D,M,T=4; E,H,N,X=5; U,V,W=6;O,Z=7; F,P=8 ഈ സംഖ്യാക്ഷരബന്ധത്തിൽ '9' ന് ഒരക്ഷരവുമായി ബന്ധമില്ല.

പേരും ജനന തീയതിയും അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള സംഖ്യാശാസ്ത്ര അപഗ്രഥനം

Vedhika

എന്ന പേരിലാണല്ലോ താങ്കൾ പ്രധാനമായും അറിയപ്പെടുന്നത്. താങ്കളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഏറ്റവും അധികം ആവർത്തിക്കപ്പെടുന്ന ശബ്ദവും ഇതുതന്നെ. ശബ്ദതരംഗങ്ങൾക്ക് വ്യക്തികളുടെ ജീവിതത്തിൽ അതിയായ സ്വാധീനമുണ്ടെന്നാണ് മന്ത്രോച്ചാരണത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ഭാരതീയ ജ്യോതിഷ പണ്ഡിതന്മാർ അവകാശപ്പെടുന്നത്.

- **നാമസംഖ്യ**

എല്ലാവരാരും പൊതുവെ വിളിക്കപ്പെടുന്ന പേരിലെ ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരങ്ങളുടെ തത്തുല്യസംഖ്യകൾ തമ്മിൽകൂട്ടി ഏകസ്ഥാന സംഖ്യയാക്കുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന തുകയാണ് 'നാമസംഖ്യ'.

Vedhika
6545121

Total = 24

2 + 4 = 6

- **സംയുക്തനാമസംഖ്യ**

നാമസംഖ്യയുടെ ആധാരമായ സംഖ്യയാണ് 'സംയുക്തനാമസംഖ്യ'.

Vedhika
6545121

Total = 24

- **ജന്മസംഖ്യ**

സംഖ്യാജ്യോതിഷത്തിൽ ജന്മനക്ഷത്രത്തിന് പ്രസക്തിയില്ല. ജനിച്ച തീയതിയെ ആധാരമാക്കി നിർണ്ണയിക്കുന്ന ജന്മസംഖ്യയ്ക്കാണ് പ്രാധാന്യം.

1 + 4 = 5

- **വിധിസംഖ്യ**

ജനിച്ച തീയതി, മാസം, വർഷം എന്നിവയുടെ അക്കങ്ങൾ തമ്മിൽ കൂട്ടി ഏകസ്ഥാനസംഖ്യയാക്കുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന സംഖ്യയാണ് 'വിധിസംഖ്യ'.

$$1 + 4 + 0 + 4 + 1 + 9 + 9 + 6 = 34$$

$$3 + 4 = 7$$

- സംയുക്തവിധിസംഖ്യ

വിധിസംഖ്യയുടെ ആധാരസംഖ്യയാണ് 'സംയുക്തവിധിസംഖ്യ'.

$$1 + 4 + 0 + 4 + 1 + 9 + 9 + 6 = 34$$

ജന്മസംഖ്യയും ഗ്രഹവും

സൂര്യഗോളത്തോടു ബന്ധപ്പെട്ട് 9 ഗ്രഹങ്ങളാണ് പ്രധാനമായും ശ്രദ്ധിക്കപ്പെടുന്നത്. അതുപോലെതന്നെ എല്ലാ കണക്കുകളുടെയും ആധാരം 9 അക്കങ്ങൾ മാത്രമാണ്. മറ്റു സംഖ്യകൾ ഇവയുടെ വെറും ആവർത്തനങ്ങളോ, പെരുക്കങ്ങളോ മാത്രമാണല്ലോ. ഓരോ മൂല അക്കത്തിനും ഓരോ ഗ്രഹങ്ങൾ പ്രാചീനകാലം മുതലേ വിവിധ രാജ്യങ്ങളിലുള്ള ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ കൽപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സംഖ്യാശാസ്ത്രത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം അക്കങ്ങളുടെ ഗഹനവും എന്നാൽ ദുർഗ്രാഹ്യവുമായ ചലനാത്മകതയെ ബാധിക്കുന്ന തത്ത്വങ്ങളാണ്. താങ്കളുടെ ജനന തീയതിയെ ഏകസംഖ്യയായി രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുന്നതാണ് ജന്മസംഖ്യ. ഈ സംഖ്യ ഏതെങ്കിലും ഒരു ഗ്രഹത്തെ പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും. താങ്കൾക്കും, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയോടു ബന്ധപ്പെട്ട ഗ്രഹത്തിനും ഒരേ ചലനാത്മകതയാണ്. ഇത് ജീവിതകാലം മുഴുവൻ നിലനിൽക്കുകയും ചെയ്യും.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 5 ആകുന്നു.

ബുധന്റെ പ്രതീകമാണ് 5 എന്ന സംഖ്യ. താരതമ്യേന എളുപ്പത്തിൽ സ്നേഹിതരെ സമ്പാദിക്കും. എല്ലാവരുമായി ഇടപഴകുന്നതിനും, സ്നേഹത്തിൽ വർത്തിക്കുന്നതിനും താങ്കൾക്കു കഴിയും. പക്ഷേ 5 ജന്മസംഖ്യയായി ജനിച്ചവരോട് ഒരു പ്രത്യേക പ്രതിപത്തി ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്നതു വാസ്തവമാണ്. മാനസികമായി ശക്തി ഉണ്ടായിരിക്കും. ബാഹ്യവും ആന്തരികവുമായ ഉത്തേജനങ്ങളിൽ പ്രതിപത്തി ഉള്ളവരായിരിക്കും. വേഗത്തിൽ ചിന്തിക്കുന്നതിനും ശീഘ്രം തീരുമാനങ്ങൾ കൈക്കൊള്ളുന്നതിനും പ്രാപ്തയായിത്തീരും. പെട്ടെന്ന് ധനികയായിത്തീരണമെന്ന മോഹം നിലനിൽക്കും. പണം സമ്പാദിക്കുന്നതിനുള്ള നവീനമാർഗ്ഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തും. ഊഹിക്കുവാനുള്ള താങ്കളുടെ കഴിവിനെ ആധാരമാക്കി സ്റ്റോക്ക് എക്സ്ചേഞ്ചിൽ ലാഭകരമായി പ്രവർത്തിക്കുവാൻ സാധിക്കും. സാഹസപ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് അഭിരുചി ഉണ്ടായിരിക്കും.

പൊതുവെ വഴങ്ങുന്ന സമീപനമാണ്. ഓരോ തോല്വികുശേഷവും മനോബലം ഉടൻ വീണ്ടെടുക്കും. സ്ഥിരമായി ഒന്നും താങ്കളെ ബാധിക്കുകയില്ല. തനിക്കുള്ള സ്വഭാവ മഹിമയും, സ്ഥിരതയും എന്നും നില നിറുത്തും. ആരു വിചാരിച്ചാലും താങ്കളുടെ സ്വഭാവരീതിയിലും പ്രകൃതത്തിലും യാതൊരു വ്യതിയാനവും വരുത്തുവാൻ സാധിക്കുന്നതല്ല. വിശ്രമിക്കുവാനും, പ്രശ്നങ്ങൾ ലഘൂകരിക്കുവാനും സ്വയം ശ്രമിക്കണം. അല്ലാത്തപക്ഷം ഞരമ്പുകളെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കും. തുടർന്ന് ദേഷ്യവും ഊർഷ്യയും എല്ലാം ഉണ്ടായെന്നിരിക്കും.

ജന്മസംഖ്യയും നാമസംഖ്യയും.

നാമസംഖ്യയേയും ജന്മസംഖ്യയേയും അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള ഫലങ്ങൾ ആദ്യമായി നോക്കാം.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയും, നാമസംഖ്യയും തമ്മിൽ പൊരുത്തം കാണുന്നു. സന്തോഷത്തിനും, ആത്മവിശ്വാസത്തിനും വകകാണുന്നു.

നിങ്ങളുടെ പേര് V എന്ന അക്ഷരത്തിൽ തുടങ്ങുന്നതിനാൽ, താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ ഇത് പ്രതിഫലിക്കും .

പുതിയ ആശയങ്ങൾ വേഗത്തിൽ ഗ്രഹിക്കുന്ന സ്വഭാവമുള്ള വ്യക്തിയാണ്. സ്വന്തം അനുഭവസമ്പന്നതയിലൂടെ ആയാലും, അല്ലെങ്കിലും പുതിയതൊന്ന് ഗ്രഹിക്കുന്നതിൽ യാതൊരു പരിമിതികളും പ്രശ്നമല്ല. ഈ പുതിയ ആശയങ്ങളെ പ്രായോഗിക തലത്തിൽ ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യും. ജീവിതത്തിൽ ആജ്ഞാശക്തിയുള്ള ഒരു സ്ഥാനത്തെത്തും. സ്വന്തം ശക്തിയും അധികാരവും ഔചിത്യപൂർവ്വം ഉപയോഗിക്കുവാൻ കഴിയും.

ജന്മസംഖ്യ 5 ആണ്. അതോടൊപ്പം E എന്ന അക്ഷരം പേരിനോടു ബന്ധപ്പെട്ടു കാണുന്നതിനാൽ മറ്റുള്ളവരോട് പ്രത്യേകിച്ചും പുരുഷന്മാരോട് സൗമ്യമായി പെരുമാറി നല്ലപേര് സമ്പാദിക്കുവാനും, അവരെ ആകർഷിക്കുവാനും കഴിവുള്ളവളാണ്. ചെറുപ്പകാലങ്ങളിൽ ആരോടും യോജിച്ചു പോകുന്ന പെൺകുട്ടിയായിരിക്കും. ഏതുകാര്യവും ഗാഢമായി ആലോചിച്ചു ചെയ്യുകയുള്ളൂ. എന്തും അളന്നുതൂക്കി മാത്രം ചെയ്യുവാൻ താൽപര്യപ്പെടുന്നവളാണ്. ആഡംബരവും പ്രശംസയും തീരെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നവളല്ല. ഏതു കൃഷ്ണ പ്രശ്നങ്ങൾക്കും യുക്തമായ തീരുമാനം കണ്ടെത്തുന്നതിന് ഭർത്താവിനെ സഹായിക്കുവാൻതക്ക പ്രത്യേക ഗുണവിശേഷം പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന യുവതിയാണ്. പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത സമയത്ത് പലരിൽ നിന്നും സഹായം ലഭിക്കും. അത്രയ്ക്ക് സ്നേഹിതരാൽ ആകർഷിക്കപ്പെടുന്നവളാണ്. വേദാന്തത്തിലും, യോഗത്തിലും തൽപരയാണ്. മറ്റുള്ളവർ എന്തു വിചാരിക്കും എന്നതിന് മുൻതൂക്കം കൊടുക്കും. രഹസ്യങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കുവാൻ പ്രത്യേക കഴിവുള്ള സ്ത്രീയാണ്. അതിനാൽ നിങ്ങളുടെ മാനസികാവസ്ഥ വളരെ നിഗൂഢമായിരിക്കും എന്ന് പറയണം. സന്തുഷ്ടയായി പുറമേ കാണപ്പെട്ടാലും ആന്തരീകമായി ദുഃഖം നിങ്ങളെ അലട്ടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നുണ്ടാവാം. എന്ത് ആപത്ത് വന്നാലും അടിപതറുന്നവളല്ല. ശാന്തയായി ഇരുന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കും. മറ്റുള്ളവരെ സഹായിക്കുവാൻ ആഗ്രഹമുള്ളവളാണ്. ഉൽസാഹം പലപ്പോഴും കരകവിഞ്ഞ് ഒഴുകും. തുടർന്ന് നോക്കിനിൽക്കുന്നവരിലേക്കും, സഹപ്രവർത്തകരിലേക്കും ഉൽസാഹം പകരാൻ കഴിവുള്ളവളാണ്. സ്വയം അലസയായിരിക്കുന്ന സമയങ്ങളിൽ പോലും അനുയായികളെ പ്രേരിപ്പിക്കുവാൻ പ്രത്യേകശക്തി ഉണ്ടായിരിക്കും.

ജന്മസംഖ്യ 5 ആണ്. അതോടൊപ്പം H എന്ന അക്ഷരം പേരിൽ കാണുന്നതിനാൽ സമാധാനപരമായി ജീവിതം നയിക്കുവാൻ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നവളായിരിക്കും. നിങ്ങൾക്കും ഭർത്താവിനും മാനന്യമായ പദവിയും ശമ്പളവും ഉണ്ടാവാം. സാധാരണ സ്ത്രീകൾ ആലോചിക്കാത്ത വിഷയങ്ങളിലും തൽപരയാണ്. വിഷമകരമായ ചുറ്റുപാടുകളിൽ സാധാരണ ഗതിയിൽ ബഹളം വയ്ക്കുന്ന പ്രകൃതക്കാരിയല്ല. തടസ്സങ്ങളിൽ ഭീതി അനുഭവപ്പെടുകയുമില്ല. ഭർത്താവ് അനുഭവിക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിലും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾ സാധിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിലും തൽപരയാണ്. കുട്ടികൾക്ക് വരാൻ പോകുന്ന ആപത്തുകൾ മുൻകൂട്ടിക്കാണുന്നതിലും അവർക്ക് മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം ചെയ്യുന്നതിലും സദാ ജാഗരുകയായിരിക്കും. സ്ത്രീസമാജങ്ങളിൽ ഉന്നത പദവി അലങ്കരിക്കുവാൻ പ്രാപ്തയാകും. ചുറ്റുപാടുകൾ സ്വയം അനുകൂലമാക്കി തീർക്കും. അതുപോലെതന്നെ പാഴ്ചിലവിന്റെ കാര്യത്തിലും ശ്രദ്ധയുള്ളവളാകേണ്ടത് അത്യാവശ്യകാര്യമാണ്. എങ്കിൽ ജീവിതം കൂടുതൽ സന്തോഷകരമായി അനുഭവപ്പെടും.

നിങ്ങളുടെ ജന്മസംഖ്യ 5 ആകുന്നു. ബുധഗ്രഹത്തിന്റെ ആധിപത്യമുള്ള സംഖ്യയാണ് 5. ബുധൻ വിദ്യാകാരകനാണ്. ബുധന് രണ്ട് രാശികളുണ്ട്. കന്നിയും, മിഥുനവും.

സാമാന്യമായി പറഞ്ഞാൽ പല മണ്ഡലങ്ങളിലും പ്രാവീണ്യം നേടും. പാണ്ഡിത്യവും, ഭാവനയും ഒന്നു ചേരും. പൊതുവേ ഫലിതം ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന പെൺകുട്ടിയായിരിക്കും. തന്റെ സമ്പർക്കം ആൺകുട്ടികൾക്ക് പ്രിയങ്കരമാണെന്ന് ബാല്യകാലത്തിൽ തന്നെ മനസ്സിലാവും. സുന്ദരിയും, സൗന്ദര്യരാധികയും ആയിത്തീരും. ദീർഘായുസ്സും ആരോഗ്യവും പ്രതീക്ഷിക്കാം. ഏതു സാഹചര്യത്തിൽ ജനിച്ചാലും സ്വപ്രയത്നംകൊണ്ട് ഉന്നതപദവി നേടാൻ കഴിവുള്ളവളാണെന്നതിൽ സംശയം വേണ്ട. ബഹുജന സമ്പർക്കം പുലർത്തും. സ്ത്രീകൾക്ക് ആവശ്യമായ നയതന്ത്രജ്ഞത ജന്മസിദ്ധമാണ്. എന്നിരുന്നാലും പ്രധാനപ്പെട്ട തീരുമാനങ്ങൾ താരതമ്യേന വളരെ വേഗത്തിൽ കൈകൊള്ളുവാൻ പ്രാപ്തമായ വനിതയായിത്തീരും.

ആശങ്കയും, അപകർഷതാബോധവും പാടേ വിട്ടുമാറുവാൻ പ്രയാസമാണ്. ചാഞ്ചല്യവും, ചാപല്യവും കൂടപ്പിറപ്പുകളാണോ എന്നു സംശയിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. കൂടാതെ പ്രലോഭനങ്ങൾക്ക് ക്ഷണത്തിൽ വശംവദയാകുകയും ചെയ്യും. ഏതു നിലയിൽ എത്തിയാലും മുഖസ്തുതി ഇഷ്ടപ്പെടുന്നവളായിത്തന്നെ തുടരും. കാര്യമായി അധ്വാനിക്കാതെ പണം എങ്ങിനെ ഉണ്ടാക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്നു ചിന്തിക്കും.

14ാം തീയതി ജന്മദിനമാകയാൽ സഞ്ചാരപ്രിയയായിരിക്കും. പണത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ ചില അവസരങ്ങളിൽ പ്രശ്നങ്ങളുണ്ടാവും. ജംഗമവസ്തുക്കൾ വാങ്ങി സ്വരൂക്കൂട്ടും. 14 വയസ്സുവരെ ആരോഗ്യകാര്യങ്ങളിൽ പ്രത്യേകം നിഷ്കർഷ വേണമെന്നാണു കാണുന്നത്. ആവശ്യമുള്ളപ്പോൾ മറ്റുള്ളവരിൽ നിന്നും സഹായം കിട്ടുക പ്രയാസമല്ല. ഭാഗ്യം ഒരിക്കലും കൈവിടുകയുമില്ല. ഏതു നിലയിൽ എത്തിയാലും സ്വന്തം കുടുംബത്തോട് അടുപ്പവും ആത്മാർത്ഥതയും നിലനിർത്തും.

അഞ്ച് ജന്മസംഖ്യയായിട്ടുള്ള പ്രശസ്ത വ്യക്തികൾ

ത്യാഗരാജ സ്വാമികൾ, ഡോ. എസ്. രാധാകൃഷ്ണൻ, ജവഹർലാൽ നെഹ്റു, ജഗജീവൻ റാവു, അലി അക്ബർ ഖാൻ, വില്യം ഷേക്സ്പിയർ, കാൾ മാർക്സ്, ബാർബര വാർഡ്, ടി. കാശിനാഥ്, ജോൺ സ്കോബ്, ജറാൾഡ് ഫോർഡ്, ഇക്മാർ ബെർഗ്മാൻ, ഓം ശിവപുരി, കുൽദീപ് നയ്യാർ, നീൽ ആംസ്ട്രോങ്ങ്, രാധാരി സിംഗ് ദിൻകർ, ദേവ് ആനന്ദ്, പ്രിൻസ് ചാൾസ്, നിരാദ് സി. ചൗധരി, ദുർഗ്ഗാ ദാസ്, ഷേക്ക് അബ്ദുള്ള, രാജ്കപൂർ, ഗീതാ ദത്ത്, സുൽഫീക്കർ അലി ഭൂട്ടോ, മൻസൂർ അലിഖാൻ പട്ടോഡി, സുഭാഷ് ചന്ദ്രബോസ്, ജി.ആർ. വിശ്വനാഥ്, അമർനാഥ് സേഗൾ, ജോൺ മോറോ,

വിധിസംഖ്യയുടെയും സംയുക്ത വിധിസംഖ്യയുടെയും ഫലങ്ങൾ

1 മുതൽ 9 വരെയുള്ള അടിസ്ഥാനസംഖ്യകൾ കായികം അഥവാ ഭൗതികമായ വശങ്ങൾ കാണിക്കുമ്പോൾ സംയുക്തസംഖ്യകൾ ആത്മീയവശം ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ സംയുക്തവിധിസംഖ്യയെ ആസ്പദമാക്കിയുള്ള ഫലങ്ങൾ ഇപ്രകാരമാണ്.

വിധിസംഖ്യ 7ഉം സംയുക്തവിധിസംഖ്യ 34ഉം ആകുന്നു. അതിനാൽ പണസംബന്ധമായ കാര്യങ്ങളിൽ പ്രയാസം അനുഭവപ്പെടുകയില്ല. ആവശ്യമെന്നുതോന്നുന്ന പക്ഷം കുറുകുവഴികൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുവാനും കൗശലക്കാരിയാണ്. നേരായ മാർഗ്ഗത്തിൽക്കൂടെ നേടുന്ന മേന്മകളാണ് ശാശ്വതമായി നിലനിൽക്കുന്നത് എന്ന് ഓർമ്മ ഇരിക്കട്ടെ. വിദ്യാഭ്യാസകാലത്ത് പ്രേമബന്ധങ്ങൾ ഉണ്ടാവാം. പക്ഷേ പല ക്ലേശങ്ങളും അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടതായി കാണുന്നു. വന്നുചേരാവുന്ന പ്രശ്നങ്ങളേക്കുറിച്ച് മുൻകൂട്ടി വിചിന്തനം ചെയ്യുന്ന പ്രകൃതക്കാരിയല്ല എന്നത് ഒരു കുഴപ്പംതന്നെ. ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നേടാൻ സമർത്ഥയായിരിക്കും. സ്വന്തക്കാരിൽനിന്ന് അസുയയും കുഴപ്പവും മാത്രം പ്രതീക്ഷിച്ചാൽ മതി. പക്ഷേ ആത്മാർത്ഥത പ്രകടിപ്പിക്കുന്ന കൂട്ടുകാരികൾ ഉണ്ടാവും. കുടുംബജീവിതം സന്തോഷകരമാക്കാൻ അമ്മയെന്ന നിലയിൽ പലതും ചെയ്യേണ്ടിവരും.

സംയുക്തനാമസംഖ്യാഫലങ്ങൾ

അക്ഷരങ്ങൾക്ക് അക്കങ്ങൾ ഉണ്ടെന്ന തത്വം ലോകത്ത് ആദ്യമായി അവതരിപ്പിച്ചത് ആർഷ ഭാരതത്തിലെ ഋഷീശ്വരന്മാരാണെങ്കിലും, അതു പ്രയോഗത്തിൽ കൊണ്ടുവന്ന് പ്രചാരം നൽകിയത് പാശ്ചാത്യരായ സംഖ്യാശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിലൂടെ ആണ്. ഇതുകൊണ്ടാണ് ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരങ്ങളുടെ പരൽസംഖ്യ കൂട്ടി നാമസംഖ്യ കണ്ടുപിടിക്കുന്നത്.

നാമസംഖ്യയും അതിനാധാരമായ സംയുക്തനാമസംഖ്യയും അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി താങ്കളുടെ വ്യക്തിത്വവും ഭാവിയും പ്രവചിക്കാവുന്നതാണ്.

നാമസംഖ്യ 6ഉം സംയുക്തനാമസംഖ്യ 24ഉം ആയതിനാൽ, എവിടെയും പ്രധാനപ്പെട്ട സ്ഥാനം ലഭിക്കും. ഉദ്യോഗക്കയറ്റങ്ങൾ നേടാൻ യോഗ്യയാണ്. കുടുംബകാര്യങ്ങൾ നിയന്ത്രിക്കുന്നതിനും നിയമപാലനത്തിനും കഴിവുള്ള കുടുംബിനിയായിത്തീരും. തന്നെക്കാൾ ഉയർന്ന രീതിയിലുള്ള സ്ഥാനത്തുനിന്നുമായിരിക്കും ഭർത്താവിനെ കണ്ടെത്തുന്നത്.

എപ്രകാരം പരിഗണിച്ചാലും 24 ഒരു ഭാഗ്യസംഖ്യയാണെന്നു പറയേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. താങ്കളുടെ പദ്ധതികൾക്കും, പരിപാടികൾക്കും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നതിലും നേരത്തേതന്നെ അംഗീകാരം ലഭിക്കും. പ്രേമകാര്യങ്ങളിൽ വിജയിക്കുകയും ചെയ്യും. ഭാവിപരിപാടികളിൽ ഈ സംഖ്യ വന്നുചേരുകയാണെങ്കിൽ സുഗമമായ പുരോഗതി പ്രതീക്ഷിക്കാം. അതിനാൽ ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ മുന്നേറാം.

ദാമ്പത്യ ജീവിതം

അഞ്ച് ജന്മസംഖ്യയായി വരികയാൽ എല്ലാ ജന്മസംഖ്യക്കാരുമായും വിവാഹബന്ധം പുലർത്താവുന്നതാണ്. എങ്കിലും 5, 9 എന്നീ ജന്മസംഖ്യയുള്ളവരുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതായിരിക്കും ഏറ്റവും ഉത്തമം. പ്രേമ വിവാഹത്തിനു വിധേയയാകാം. പക്ഷേ കണ്ണിൽ കാണുന്ന ആൺകുട്ടികളോട് എല്ലാം പ്രേമാഭ്യർത്ഥന നടത്തുന്നവളായിരിക്കുകയില്ല. അഥവാ ആരോടെങ്കിലും കാര്യമായ പ്രേമാനുഭൂതി ഉണ്ടായാൽ കാര്യം തുറന്നു പറയുകയും ആ പുരുഷനെത്തന്നെ ഭർത്താവായി സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യും. ഒളിച്ചുകളിക്കുന്ന പ്രകൃതക്കാരിയല്ല.

ആരോഗ്യം

ഉറക്കക്കുറവ് അനുഭവപ്പെടും. ഞരമ്പുസംബന്ധമായ രോഗങ്ങൾ വന്നുപെടാവുന്നതാണ്. യോഗാഭ്യാസങ്ങൾ, പെൺകുട്ടിയായിരിക്കുന്ന കാലം മുതലേ പരിശീലിക്കുന്നതു നല്ലതാണ്. വിറയൽ, മയക്കം, ശ്വാസകോശസംബന്ധമായ അസുഖം, ആസ്ത്മ തുടങ്ങിയ രോഗങ്ങൾ പിടിപെടാതിരിക്കുവാൻ മുൻകരുതലുകൾ എടുക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അടുക്കളയിലൊ ഓഫീസിലൊ ഉള്ള ജോലിത്തിരക്കിനിടയിലും ആവശ്യമായ വിശ്രമത്തിനു സമയം കണ്ടെത്തുവാൻ അമാന്തിക്കരുത്. ഭക്ഷണത്തിൽ പഴവർഗ്ഗങ്ങൾ, കാരറ്റ്, റൊട്ടി, ബദാം പരിപ്പ്, ധാന്യവർഗ്ഗങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത്

ഉത്തമമാണ്. ജൂൺ, സെപ്റ്റംബർ, ഡിസംബർ മാസങ്ങളിൽ വിശ്രമത്തിനും ഉല്ലാസത്തിനും പ്രത്യേകം മുൻതൂക്കം കൊടുക്കണം. 14, 23, 41, 50 എന്നീ വയസ്സുകളിൽ ആരോഗ്യനിലയിൽ എന്തെങ്കിലും മാറ്റം ഉണ്ടാകാവുന്നതാണ്.

തൊഴിൽ

സ്ഥിരമായി ഒരു ഉദ്യോഗത്തിൽ ഇരിക്കുകയോ, ഒരു സ്ഥലത്തുതന്നെ താമസിക്കുകയോ പ്രയാസമാണ്. അപ്രകാരം കൂടെക്കൂടെയുള്ള മാറ്റം കൊണ്ട് ജീവിതത്തിൽ പരാജയം സംഭവിക്കുമെന്നു കരുതരുത്. എത്ര വലിയ വിപത്ത് ഉണ്ടായാലും, ബുദ്ധിപൂർവ്വം അവ തരണം ചെയ്യുവാൻ കഴിവുള്ള വനിതയാണ്. കലാപ്രവർത്തനങ്ങൾ, പുസ്തക പ്രസാദനം എന്നീ രംഗങ്ങളിൽ താൽപര്യം ഉളവാകും. ശ്രമിച്ചാൽ ഏതു രംഗത്തും ശോഭിക്കുന്നവളുമാണ്. വിൽപനദല്ലാൾ, കമ്മീഷൻ ഏജന്റ്, വ്യാപാര പ്രതിനിധി എന്നീ തുറകളിൽ ഏർപ്പെട്ടാൽ ധനലാഭമുണ്ടാകും. ഭർത്താവിന്റെ സഹകരണത്തോടെ ചെറുകിട വ്യവസായങ്ങളിലോ, സ്വയംതൊഴിൽ മേഖലകളിലോ ഏർപ്പെടാവുന്നതാണ്.

പരിഹാരങ്ങൾ

താങ്കളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾക്കു പരിഹാരം കണ്ടെത്തുന്നതിനും, പ്രവർത്തന മണ്ഡലം കൂടുതൽ ഫലപ്രദമാക്കിത്തീർക്കുന്നതിനുമുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നതിനുമാണല്ലോ ഡിജിറ്റൽ സംഖ്യാശാസ്ത്രം ഉപകരിക്കുന്നത്. താഴെ കാണിച്ചിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നിശ്ചയമായും താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ വിജയം കൈവരിക്കുവാൻ സഹായിക്കും എന്നുറപ്പാക്കാം.

ശുഭദിനങ്ങൾ

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 5 ആണ്. ജന്മസംഖ്യയാണ് ആരുടെയും ജീവിതത്തിലെ സുപ്രധാനമായ അക്കം. 5,14,23 എന്നീ തീയതികൾ താങ്കളുടെ ജീവിതത്തിൽ പ്രാധാന്യമുള്ള കാര്യങ്ങൾക്കായി തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്നതാണ്. കൂടാതെ 9,18,27 എന്നീ തീയതികളും നല്ലതാണ്.

5 ജന്മസംഖ്യ ആകയാൽ, താങ്കൾക്ക് ഏറ്റവും ശുഭകരമായ വാരങ്ങൾ, അതായത് ആഴ്ചയിലെ ദിവസങ്ങൾ ബുധൻ, വെള്ളി ഇവ ആയിരിക്കും.

അതുകൊണ്ട് പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾക്കുവേണ്ടി, മുൻകൂട്ടി പരിപാടികൾ തയ്യാറാക്കുമ്പോൾ ഉത്തമവാരങ്ങളും, ശുഭദിനങ്ങളും ഒരുമിച്ചുവരുന്ന തീയതികൾ കലണ്ടറിൽ നോക്കി കുറിക്കുന്നതു വളരെ നന്നായിരിക്കും.

സംഖ്യകളുടെ പൊരുത്തം

ജന്മസംഖ്യ, വിധിസംഖ്യ, നാമസംഖ്യ ഇവയാണ് ഒരു വ്യക്തിയുടെ ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും സ്വാധീനം ചെയ്യുന്ന സംഖ്യകൾ.

താങ്കളുടെ കാര്യത്തിൽ ഇവ 5 , 7 , 6 ആകുന്നു.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുമായി പൊരുത്തപ്പെടുപോകുന്ന സംഖ്യകൾ 1,6 എന്നിവയാണ്. ഇംഗ്ലീഷ് അക്ഷരമാലയിലെ E,H,X എന്നീ അക്ഷരങ്ങളും ശുഭദായകമാണ്.

താങ്കളും പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെടുന്ന എല്ലാസംഖ്യകളും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയുമായി പൊരുത്തമുള്ളവയായിരിക്കണം. അതായത്, പ്രസ്തുത സംഖ്യകളുടെ ചലനപ്രവണത ഒരേ തരത്തിലായിരിക്കണമെന്നു സാരം. അല്ലാത്തപക്ഷം പരസ്പരം ഇവ തമ്മിൽ സംഘട്ടനവും, പൊരുത്തക്കേടും അനുഭവപ്പെടാം. താങ്കൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന വീടിന്റെയും, വാഹനത്തിന്റെയും നമ്പർ എല്ലാവിധത്തിലും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയോടു പൂർണ്ണപൊരുത്തമുള്ള സംഖ്യയായിരിക്കണം. വീടിന്റെയും, വാഹനത്തിന്റെയും സംഖ്യകൾ മാറ്റാൻ നിർവാഹമില്ലെങ്കിൽ, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയോട് ഐക്യവും, പൊരുത്തവുമുള്ള ഒരു സംഖ്യ വരത്തക്കവണ്ണം വീടിനും, വാഹനത്തിനും ഉചിതമായ പേരു നൽകാവുന്നതാണ്.

അതേ നിയമം വച്ചുനോക്കുമ്പോൾ, സ്ഥിരമായി താമസിക്കുവാൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെയും, രാജ്യത്തിന്റെയും പേരിൽനിന്നും ഉളവാകുന്ന നാമസംഖ്യയും സ്വന്തം ജന്മസംഖ്യയോട് കൂറുള്ളതായിരിക്കണമെന്നാണ് മനസ്സിലാക്കേണ്ടത്. അപ്പോൾ താങ്കളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ വിജയകരമാവും.

മറ്റു വ്യക്തികളുമായുള്ള പൊരുത്തം

1,6 എന്നീ സംഖ്യകൾ ജന്മസംഖ്യയായിവരുന്ന വ്യക്തികളുമായി ഇടപഴകുമ്പോൾ പ്രത്യേക സുഖാനുഭൂതി ഉളവാകും. 3,8,9 എന്നിവ ജന്മസംഖ്യയായുള്ള സ്ത്രീ പുരുഷന്മാരുമായുള്ള അടുപ്പം പ്രശ്നങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുകയില്ല. ബിസിനസ്സിലായാലും, ജീവിതത്തിലായാലും, പങ്കാളിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ ഈ വസ്തുത ഓർമ്മയിരിക്കട്ടെ.

നിറങ്ങൾ

സ്വന്തം വസ്ത്രധാരണത്തിൽ, താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യക്കും, വ്യക്തിത്വത്തിനും ഉപോൽബലകമായി വരുന്ന നിറങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുക്കണം. വെള്ളയും, ചാരയും നിറങ്ങളാണ് താങ്കൾക്ക് നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്.

സിരാകേന്ദ്രങ്ങളെ സാന്ത്വനപ്പെടുത്തുന്നതിനും, ശക്തി പ്രദാനം ചെയ്യുന്നതിനും മേൽനിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട നിറങ്ങൾ ഉപകരിക്കും എന്ന് ഓർമ്മയിരിക്കട്ടെ. പ്രസ്തുത നിറങ്ങൾ പൂശിയിട്ടുള്ള മുറികളിലെ താമസം സുഖപ്രദമായ അനുഭവമായിരിക്കും. അപ്പോൾ നല്ല ഉറക്കവും, വിശ്രമവും, ഉണർന്നൊഴുനേൽക്കുമ്പോൾ അസാധാരണമായ ഉന്മേഷവും അനുഭവപ്പെടാതിരിക്കുകയില്ല. തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾക്ക് മേൽപ്പറഞ്ഞ നിറങ്ങൾ യോജിക്കുകയില്ല എന്നു കരുതുന്നപക്ഷം, തുവാലയിലോ, കഴുത്തിലെ ടൈയിലോ ഈ നിറങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കണം.

സംഗീതം

സംഖ്യകളും, സംഗീതവുമായി ഒരു പ്രത്യേക അഭിനിവേശം ഉള്ളതായി ശാസ്ത്രജ്ഞർ കണക്കാക്കുന്നു. അവരവരുടെ ജന്മസംഖ്യക്ക് ഉതകുന്നതും, തന്മൂലം സ്വയം ശക്തിയും, പ്രചോദനവും നൽകുന്നതുമായ സംഗീതം തിരഞ്ഞെടുത്ത് ദിവസവും കേൾക്കണം. തലച്ചോറിൽ അതിന്റെ പ്രവർത്തനം നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കും.

താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യ 5 ആകയാൽ അസാധാരണമായ നവീന സംഗീതം നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. തന്മൂലം കൂടുതൽ ആവേശകരമായ അനുഭൂതി ഉണ്ടാകും.

അനുകൂലമായ ദിക്ക്

ബുധന്റെ ദിക്ക് വടക്കാണ്. 5 ജന്മസംഖ്യ ആകയാൽ ഏതുകാര്യത്തിനിറങ്ങുമ്പോഴും, ആദ്യം വടക്കോട്ടു നാലുചുവടുവെച്ചതിനുശേഷം മാത്രം ഇഷ്ടദിക്കിലേക്ക് നടക്കുന്നതാണ് ഉത്തമം. കൂടാതെ, പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ ചിന്തിക്കുകയും, മാനിക്കുകയും, ആരംഭിക്കുകയും ഒക്കെ ചെയ്യുമ്പോൾ തന്റെ സ്വന്തം ദിക്കായ വടക്കോട്ട് തന്നെ അഭിമുഖമായി ഇരിക്കുന്നതാണ് കൂടുതൽ ശുഭകരം എന്ന് അനുഭവത്തിൽനിന്നും മനസ്സിലാകും. പഠനമുറിയിലും, ഓഫീസിലും ഇതേ ദിക്കിലേക്കു മേശ തിരിച്ചിടുന്നത് ഫലപ്രദമായിത്തീരുമെന്നതിൽ സംശയം വേണ്ട. ബുദ്ധി വർദ്ധിക്കുന്നതിനും, അതുവഴി എളുപ്പത്തിൽ പ്രശ്നപരിഹാരങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നതിനും സാധിക്കും.

ഏകാഗ്രതയും, ധ്യാനവും, പ്രാർത്ഥനയും

ഈശ്വരൻ മനുഷ്യനു നൽകിയിട്ടുള്ള ഏറ്റവും വലിയ ദാനമാണ് മനസ്സിനെ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രത്യേകശക്തി. നിരന്തരമായ പരിശ്രമം വഴിയായി ഏകാഗ്രതയും, ധ്യാനശക്തിയും വർദ്ധിപ്പിച്ചെടുക്കുവാൻ താങ്കൾക്കു സാധിക്കും. താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുടെ ഫലപ്രാപ്തി വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ ഇതു സഹായിക്കുകതന്നെ ചെയ്യും. പക്ഷേ സാധാരണഗതിയിൽ പ്രസ്തുത ശക്തിയുടെ ഒരു ചെറിയ അംശം പോലും മനുഷ്യർ ഉപയോഗപ്പെടുത്തിക്കാണുന്നില്ല. താങ്കളുടെ പ്രയോഗക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് ഒന്നേ ആവശ്യമുള്ളൂ - ദൃഢനിശ്ചയം മാത്രം.

ഒന്നാമതായി താങ്കളുടെ ജന്മസംഖ്യയുടെ അർത്ഥവും, വ്യാപ്തിയും, പ്രതീകവും എന്താണെന്നു മനസ്സിലാക്കുകയാണ് ഏറ്റവും മുഖ്യമായിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത സംജ്ഞയോടു വൈകാരികമായി ഇണങ്ങിച്ചേരുവാനും, മാനസ്സികമായ അടുപ്പം സ്ഥാപിക്കുവാനും കഴിയണം. എങ്കിൽ, ചുരുങ്ങിയ സമയംകൊണ്ട്, താൻതന്നെ ഈ സംഖ്യയുടെ ഭാഗമായിത്തീർന്ന അനുഭവം ഉണ്ടാകാതിരിക്കുകയില്ല. പ്രാചീന ഭാരതത്തിൽ വലിയ പ്രാധാന്യം കൽപ്പിച്ച് വിപുലപ്പെടുത്തിയെടുത്ത ഒരു തത്വസംഹിതയും ജീവിതക്രമവുമാണിത്. വിദാൻമാരായ നമ്മുടെ ഗുരുക്കന്മാർ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള മന്ത്രങ്ങളും, പൂജകളും അവരുടെ ഗവേഷണത്തിന്റെയും, ജീവിതാനുഭവങ്ങളുടെയും പരിണിത ഫലങ്ങളാണ്. ഈശ്വരനാമമോ, പ്രത്യേക ശബ്ദങ്ങളോ ആവർത്തിച്ച് ഉച്ചരിക്കുന്നതുകൊണ്ട്, മാനസികമായി വളരെയേറെ ശക്തി നേടാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നു.

ഗൗരവമായ പരിപാടികൾക്ക് തീയതി നിശ്ചയിക്കുവാനുള്ള മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം നേരത്തേ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ. ഇപ്രകാരം നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട തീയതിയിലേക്ക് ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ ഉറ്റുനോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കണം. ഉദ്ദേശിച്ച കാര്യത്തിന്റെ വിജയകരമായ ഫല സമാപ്തി മാത്രമായിരിക്കണം മനസ്സിൽ. യാതൊരു കാരണവശാലും, സംശയം ലവലേശം പാടില്ല. എങ്കിൽ നിശ്ചയമായും വിജയം നിങ്ങളുടേതായിരിക്കും.

മേൽപ്പറഞ്ഞ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നടപ്പാക്കാൻ തുടങ്ങിയാൽ ഉടൻതന്നെ എല്ലാം നാടകീയമായി

വിജയിച്ചുകൊള്ളും എന്നു ദയവായി ധരിക്കരുത്. ഉറച്ച തീരുമാനവും, നിരന്തരമായ പരിശ്രമവും, ക്ഷമയും, അതിനുപരി ആത്മവിശ്വാസവും ആവശ്യമായിട്ടുള്ള ഒരു സ്വയം പരിവർത്തന രീതിയാണ് ഇവിടെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. അല്ലാതെ ജാലവിദ്യയൊന്നും അല്ലെന്നു മനസ്സിലാക്കണം. സമയവും, സാവകാശവുംകൊണ്ടു മാത്രമേ ആന്തരികമായ വ്യതിയാനങ്ങൾ നേടിയെടുക്കുവാൻ നമുക്കു സാധിക്കുകയുള്ളൂ. അതിനുശേഷം മാത്രമാണ് ബാഹ്യമായ വിജയസാധ്യതകൾ തെളിഞ്ഞുവരുന്നത്. ക്ഷമയോടെ പരിശ്രമിക്കുക.

With best wishes : Astrology Malayalam
Chottanikkara-682308
Phone: 91 9497060728

DigiTell 9.0.0 Build4 IAS_50251113915476516

Note:

This report is based on the data provided by you and the best possible research support we have received so far. We do not assume any responsibility for the accuracy or the effect of any decision that may be taken on the basis of this report.